Alle Antwoorden: “D”

Nooit - Er zijn talrijke voorbeelden van wolkenkrab- <\’
berbranden die langer en op hogere temperaturen ,
hebben gebrand, maar nog nooit is er één compleet

ingestort door brand.

3 - De meeste mensen weten niet dat er een 3e toren
op 9/11 instortte. Om 17:20 uur werd Gebouw 7 in
minder dan 7 seconden volledig vernietigd.

In ongeveer 11 seconden - Dit is bijna in een vrije val .

versnelling en dit kan alleen worden bereikt door de TeSt UW Kennls OVGI' Het
belangrijkste dragende kolommen te verwijderen met

vooraf geplaatste explosieven. World Trade Center

Krachtige explosies — Een instorting door
zwaartekracht kan onmogelijk het horizontaal weg-
schieten van tonnen zware stalen gevelelementen
veroorzaken.

Alle dragende gevel - en kernkolommen werden
tegelijkertijd verwijderd — Dit kan alleen met exact
getimede explosieve snijladingen.

20 Minuten voordat het gebeurde - Dit is slechts één
voorbeeld van de voorkennis die er was over de
instorting van Gebouw 7

Geen van de 4 vliegtuigen — Gedurende de kapingen
waren de beschikbare onderscheppingsvliegtuigen
bezig met militaire oefeningen.

Alleen in zeer gespecialiseerde militaire laboratoria -
De vondst van nanothermiet in het WTC stof blijft
genegeerd worden door officiéle instanties.

Er werd gebruik gemaakt van explosieve
snijladingen - Meerdere ooggetuigen zagen
gesmolten staal bij het World Trade Center, NIST
beweert dat dit niet het geval was.

442 dagen na de tragedie, en alleen onder aanhoudende

druk van familieleden van slachtoffers — Door gezags- £7TY ARCHITECTS
dragers werd al het mogelijke ondernomen om GEEN I & ENGINEERS
onderzoek te houden. =l fr9/11 TRUTH



9/11 Quizvragen

Hoe vaak was, voor 11 September, brand de oorzaak
van de complete vernietiging van een wolkenkrabber?
A) Elke keer

B) Vaak

C) Regelmatig

D) Nooit

Hoeveel torens van het World Trade Center vielen er op
11 September

A) Geen

B)1

C)2

D)3

De Twin Towers vielen...
A) geleidelijk, in een paar uur
B) in minder dan een uur

C) in minder dan een

D) in ongeveer 11 seconden

Tonnen wegende stalen balken werden horizontaal
weggeschoten in naastgelegen gebouwen op 180 meter
afstand. Dit werd waarschijnlijk veroorzaakt door...

A) de aerodynamische eigenschappen van de stalen delen

B) de vliegtuigen die door de gebouwen gingen en de balken meetrokken
C) het gebouw dat instortte

D) krachtige explosies

WTC 7, een wolkenkrabber van 47 verdiepingen, viel
symmetrisch, bijna als in een vrije val, in ongeveer 7
seconden. Dat is alleen mogelijk als...

A) het gebouw geen gevelkolommen had
B) het gebouw hol was

C) het gebouw te lijden had onder uitzetting door hitte
als gevolg van normale kantoorbranden

D) alle dragende gevel- en kernkolommen tegelijkertijd
werden verwijderd

De BBC berichtte over de vernietiging van WTC 7...
A) de volgende dag

B) een paar uur nadat het was gebeurd

C) op het moment dat het gebeurde

D) 20 minuten voordat het gebeurde

In het jaar 2000 viogen 67 vluchten buiten hun koers. Elk
van die vluchten werd onderschept door de Amerikaanse
Luchtverdediging. Dat gebeurde bij de 4 viuchten op 9/11 bij...
A) alle 4 de vliegtuigen

B) 3 van de 4

C)2vande 4

D) geen van de 4 vliegtuigen

In het stof van het WTC werd nanothermiet gevonden.
Dit materiaal kan worden gemaakt...

A) in een grot in Afghanistan

B) door het op te zoeken op internet

C) door elke ervaren scheikundige

D) alleen in zeer gespecialiseerde militaire laboratoria

Aangezien vliegtuigbrandstof niet heter brand dan 870° C,
hoe kan men dan verklaren dat er poelen van gesmolten
ijzer en staal werden waargenomen, waarvoor tempera-
turen nodig zijn van minimaal 1500° C?

A) Het was een warme dag

B) De wetenschap heeft het mis betreffende de temperatuur die
nodig is om staal te smelten

C) Er moet een reden zijn die wetenschappers nog niet hebben ontdekt
D) Er werd gebruik gemaakt van explosieve snijladingen

De 9/11 Commissie, belast met de taak de aanvallen op

11 september te onderzoeken, werd ingesteld...

A) 5 dagen na de tragedie (zoals bij de Commissie Rogers die de
explosie van het ruimteveer Challenger onderzocht)

B) 7 dagen na de tragedie (zoals bij de Commissie Warren die
de moord op John F. Kennedy onderzocht)

C) 11 days after the tragedy (as was the Roberts Commission
investigating the attacks on Pearl Harbor)

D) 442 dagen na de tragedie, en alleen onder aanhoudende
druk van familieleden van slachtoffers
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